Suma median (suma-median)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio nauczyt sie ostatnio algorytmu magicznych pigtek. Jest to algorytm pozwalajgcy w czasie liniowym,
bez uzycia typowego sortowania, znalez¢ k-ty najmniejszy element w nieposortowanym ciggu obiektéw (prob-
lem selekciji).

— Imponujgce! — pomyslat Jasio, gdy zrozumiat idee algorytmu.

Nie bedziemy tutaj przytacza¢ dokfadnie catego algorytmu, ale z grubsza polega on na podzieleniu ele-
mentow ciggu dtugosci N na % grupek po pie¢ elementéw. W kazdej z tych grup obliczamy mediane. Potem
nalezy zrobi¢ co$ jeszcze, ale nie tego dotyczy zadanie.

Jasio zafascynowat sie konceptem dzielenia na grupy po pie¢ obiektow i liczenia z nich mediany do
tego stopnia, ze zupetnie zapomniat o problemie selekcji, ktéry poczatkowo chciat rozwigza¢. Chciatby tak
pogrupowac elementy swojego ciggu (umiesci¢ kazdy element w jakiej$ piecioelementowej grupie), zeby suma
median w grupach byta najwieksza mozliwa. Pomozesz?

Napisz program, ktéry: wczyta elementy ciggu Jasia, wyznaczy optymalny podziat na piecioelementowe
grupy, ktéry maksymalizuje sume median grup i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna IV, okreslajaca liczbe elementéw ciggu. W
drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie cigg N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi
odstepami. Sa to elementy ciggu Jasia.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — najwieksza mozliwa
suma median w wybranych grupach pigcioelementowych.

Ograniczenia
5 < N < 500000, N jest postaci 5k dla pewnego k € N, 1 < A; < 10°.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

10 12 W tym przypadku optymalnie bytoby na
61520971346 przyktad umiesci¢ elementy o

wartosciach (3,4, 5, 6,6) w jednej grupie,
za$ pozostate elementy w drugiej grupie.
Wtedy mediana jednej grupy to 5, a
drugiej grupy to 7.
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